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11. SINIF FiziK DERSI
1. DONEM 2. ORTAK YAZILI SENARYOLARINA YONELIK SORU ORNEKLERI

Senaryolar, okul genelinde yapilacak ortak sinavlara yonelik olusturulabilecek farkl yazili érneklerini ifade
eder. Genel Mudirligimuzce egitim kurumu sinif/alan ziimrelerine 6érnek olusturmasi agisindan konu soru dagi-
lim tablosunda verilen érnek senaryolarda yer alan kazanimlardan bazilarina yénelik soru érnekleri hazirlanmigtir.

Okul genelinde uygulanacak ortak sinavlar, egitim kurumu sinif/alan zimreleri tarafindan ilan edilen konu
soru dagilim tablolari géz 6niinde bulundurularak agik uglu veya acik ucglu ve kisa cevapli sorulardan olusacak
sekilde yapilacaktir. Coktan segmeli, eslestirme, dogru/yanhs gibi diger soru tirleri kesinlikle kullaniimayacaktir.

Ewmr 1. dénem konu soru dagihm tablolarina
IE- ulasmak icin karekodu okutunuz.

Not: Soru dérneklerinin kazanimlari, 6gretmenlerimizin kazanim ve sorulari eslestirmesi icin verilmis; bilgilen-
dirme amachdir. Yapilacak olan yazili sinavlarda bu kazanim ifadelerine sinav kagitlarinda yer verilmeyecektir.

A0

Soru ¢dzimlerine ulagsmak
icin karekodu okutunuz.



https://meb.ai/UkJv8a3
https://meb.ai/UZcuBTM
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Kazanim: 11.1.7.2. itme ile gizgisel momentum degigimi arasinda iligki kurar.

11.1.7.3. Cizgisel momentumun korunumunu analiz eder.

11.1.7.4. Cizgisel momentumun korunumu ile ilgili hesaplamalar yapar.

1. Surtinmelerin ihmal edildigi yatay bir diizlemde 2 kg kutleli X ve Y toplarinin hiz blyUklikleri sirasiyla 5 m/s
ve 7 m/s'dir. X ve Y toplari sekildeki gibi hareket ederken merkezi ¢carpisiyor.

X Y
‘Zk' 5m/s 7m/s ‘k’

Yatay Zemin

Buna gore,

a) XveY toplarinin ¢arpismadan sonraki hizlarinin ka¢ m/s oldugunu islemlerinizi géstererek he-
saplayiniz.

b) Cisimler ne tiir carpisma yapmistir? Agiklayiniz.
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Kazanim: 11.1.8.3. Tork ile ilgili hesaplamalar yapar.

11.1.9.1. Cisimlerin denge sartlarini aciklar.
11.1.9.2. Kiitle merkezi ve agirlik merkezi kavramlarini agiklar.

11.1.9.3. Kiitle merkezi ve agirlik merkezi ile ilgili hesaplamalar yapar.

2. Her bir blmesinin agirigi 2 N olan esit bélmeli tirdes homojen ¢cubugun destege temas eden ilk iki bélmesi
cift kathdir. Cubuk 5 N agirlikli cisim ile sekildeki gibi dengeleniyor.

LALLM L L,

Buna gore gubuk ve cisimden olusan sistemin agirhk merkezi destekten kag bolme uzakliktadir?
islemlerinizi gsteriniz.
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Kazanim: 11.1.8.3. Tork ile ilgili hesaplamalar yapar.

11.1.9.1. Cisimlerin denge sartlarini aciklar.

3. 5 kg kutleli esit bolmeli tirdes cubuk ve kutlesi 10 kg olan cisim, gerilme kuvveti T olan celik iple sekildeki
gibi dengededir. O noktasinda duvarin gubuga uyguladigi tepki kuvvetinin yatay ve disey bilesenleri sira-
siyla N, ve N,/dir.

Cisim

Buna gore O noktasinda duvarin gubuga uyguladigi tepki kuvvetinin yatay ve diisey bilesenlerini is-

5)

lemlerinizi gostererek hesaplayiniz. (g =10 m/s?; sin30° = %; cos30° = 2
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Kazanim: 11.1.5.1. Atis hareketlerini yatay ve diisey boyutta analiz eder.

11.1.5.2. ki boyutta sabit ivmeli hareket ile ilgili hesaplamalar yapar

4. Surtinmelerin ihmal edildigi bir ortamda, yerden h kadar ylkseklikteki K noktasindan yatayda ilk hizi 30 m/s
olan bir cisim atildiginda sekildeki yoriingeyi izleyerek egik dizlemin ucundaki L noktasina ¢arpiyor.

Yer

L

Buna gore h yiiksekligi kag m’dir? islemlerinizi gdsteriniz. (g = 10 m/s?; sin53° = 0,8; cos53° = 0,6)
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Kazanim: 11.1.9.3. Kiitle merkezi ve agirlik merkezi ile ilgili hesaplamalar yapar.

5. Homojen bir metalden yapiimis 100 cm uzunlugundaki diz KL tel gubugunun 60 cn’lik kismi sekildeki gibi bu-
kulerek bir halka olusturuluyor.

Buna gére olusan sistemin agirlik merkezinin K noktasina uzakligi kag cm’dir? iglemlerinizi gsteri-
niz. (1w =3 alniz.)
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Kazanim: 11.1.8.3. Tork ile ilgili hesaplamalar yapar.

11.1.9.1. Cisimlerin denge sartlarini aciklar.

11.1.9.2. Kiitle merkezi ve agirlik merkezi kavramlarini agiklar.

11.1.9.3. Kiitle merkezi ve agirlik merkezi ile ilgili hesaplamalar yapar.

6. Her bir bdlmesinin agirhgi G olan esit bdlmeli tirdes homojen ¢ubugun soldan ilk iki bélmesi gift kathdir.
Cubuk 2G agirhkli cisim ile sekildeki gibi dengeleniyor.

T .
Buna gore iplerde olusan gerilme kuvvetlerinin biyiikliklerinin orani T—1 kactir? Islemlerinizi goste-
. 2
riniz.



